

**Date : 20-11-2017**

**Time : 13:50**

## **Headlines**

☆ گجرات اسمبلی انتخابات کے دوسرے مرحلے کیلئے آج نوٹیفکیشن جاری کر دیا گیا ہے۔ بی جے پی نے 28 امیدواروں کی تیسری فہرست جاری کی ہے جبکہ کانگریس نے اپنی پہلی فہرست میں 77 امیدواروں کے ناموں کا اعلان کیا ہے۔

☆ کانگریس ورکنگ کمیٹی نے پارٹی صدر کے چناؤ کیلئے پروگرام کا اعلان کیا ہے۔ اگلے مہینے کی 16 تاریخ کو ووٹنگ ہوگی۔

☆ بھارت کا 48 واں بین الاقوامی فلم فیسٹیول آج گوا کی راجدھانی پنجاہ میں شروع ہو رہا ہے۔ اس کا آغاز ایران کے سرکردہ فلم ساز ماجد مجیدی کی فلم Beyond the Clouds کی نمائش سے ہوگا۔

☆ زمبابوے کے رہنما رابرٹ مگابے نے سبکدوش ہونے کی بڑھتی ہوئی اپیلوں کے باوجود کئی ہفتے تک اپنے عہدے پر فائز رہنے کا عہد کیا ہے۔

☆ آج گواہٹی میں بھارتی خاتون کے باز خواتین یوتھ باکسنگ چیمپئن شپ میں اپنی مہم کا آغاز کریں گی۔

## **GUJ-POLL**

☆ گجرات اسمبلی انتخابات کے دوسرے مرحلے کیلئے آج نوٹیفکیشن جاری کر دیا گیا ہے۔ اس مرحلے میں اگلے مہینے کی 14 تاریخ کو 93 حلقوں میں ووٹ ڈالے جائیں گے۔ کاغذات نامزدگی داخل کرنے کی آخری تاریخ 27 نومبر ہے۔

☆ ادھر کانگریس نے اپنے 77 امیدواروں کی پہلی فہرست جاری کی ہے۔ پارٹی کی مرکزی چناؤ کمیٹی نے کل شام نئی دہلی میں ایک میٹنگ میں ان امیدواروں کا انتخاب کیا۔ اگلے مہینے کی 9 تاریخ کو ہونے والے پہلے مرحلے کے چناؤ کیلئے امیدواروں کے نام طے کیے گئے ہیں۔

☆ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ کانگریس کی فہرست جاری ہونے کے بعد کل رات کانگریس اور پاپیڈارنامت آندولن سمیتی کے درمیان تنازع پیدا ہو گیا۔x

## **BJP-THIRD LIST**

☆ بی جے پی نے 182 ارکان پر مشتمل گجرات اسمبلی چناؤ کیلئے 28 امیدواروں کی تیسری فہرست جاری کی ہے۔ اس فہرست میں ریاستی بی جے پی کے سابق صدر R.C. Faldu کا نام بھی شامل ہے جو جام نگر جنوب سیٹ سے چناؤ لڑیں گے۔ اس کے علاوہ سابق ریاستی وزیر سوربھ بھائی پٹیل Botad سے اور رمن بھائی وورا Dasada سے انتخاب لڑیں گے۔

☆ بی جے پی کی مرکزی چناؤ کمیٹی نے اس فہرست کو قطعی شکل دی ہے۔ آج کی فہرست کو ملا کر بی جے پی اب تک 134 امیدواروں کے ناموں کا اعلان کر چکی ہے۔ گجرات اسمبلی کیلئے دو مرحلوں میں اگلے مہینے کی 9 اور 14 تاریخ کو ووٹ ڈالے جائیں گے۔x

## CWC-MEETING

کانگریس ورکنگ کمیٹی نے پارٹی صدر کے چناؤ کیلئے پروگرام کا اعلان کیا ہے۔ یہ فیصلہ نئی دہلی میں پارٹی صدر سونیا گاندھی کی رہائش گاہ پر کانگریس کی ورکنگ کمیٹی کی میٹنگ میں کیا گیا۔ اگلے مہینے کی پہلی تاریخ کو نوٹیفکیشن جاری کیا جائے گا۔ 16 دسمبر کو ووٹنگ ہوگی اور 19 تاریخ کو ووٹوں کی گنتی ہوگی۔

میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے کانگریس صدر سونیا گاندھی نے مرکزی سرکار پر نکتہ چینی کی اور الزام لگایا کہ وہ پارلیمنٹ کے موسم سرما کے اجلاس میں بناؤٹی بنیاد پر تاخیر کر رہی ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ سرکار اگر یہ سوچتی ہے کہ وہ گجرات اسمبلی چناؤ سے پہلے جمہوریت کے مندر میں تالا لگا کر اپنی آئینی ذمہ داری سے بچ جائے گی تو وہ غلطی کر رہی ہے۔ میٹنگ میں دوسروں کے علاوہ کانگریس کے نائب صدر راہل گاندھی، سابق وزیر اعظم منموہن سنگھ اعلیٰ رہنماؤں ملک ارجن کھڑگے اور پی چدمبرم نے شرکت کی۔ ذرائع کا کہنا ہے کہ صدر کے عہدے کیلئے راہل گاندھی اکیلے امیدوار ہو سکتے ہیں۔ x

## PRESIDENT-ASSAM

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند آج سلچر میں تین روزہ Namami Barak میلے کی اختتامی تقریب میں شرکت کریں گے۔ وہ گوہاٹی میں بھی ایک دوسرے پروگرام میں شامل ہوں گے۔ صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند اس مہینے کی 22 تاریخ تک شمال مشرقی خطے کے دورے پر رہیں گے۔ x

## UP-LOCAL BODY POLL

اترپردیش میں بلدیاتی اداروں کیلئے تین مرحلوں میں ہونے والی پولنگ کے پہلے مرحلے کی انتخابی مہم آج شام ختم ہو جائے گی۔ اس مرحلے میں 22 نومبر بروز بدھ 24 ضلعوں کے 230 بلدیاتی اداروں کے لئے ووٹ ڈالے جائیں گے۔ اس مرحلے میں میرٹھ، آگرہ، کانپور، فیض آباد اور گورکھپور کی میونسپل کارپوریشنوں کے لئے کل 26 ہزار 356 امیدوار چناؤ میدان میں ہیں۔ حکمراں بی جے پی، خاص اپوزیشن سماجوادی پارٹی، BSP اور کانگریس سمیت تمام بڑی سیاسی پارٹیوں نے اپنے اپنے امیدواروں کو انتخابی میدان میں اتارا ہے۔ 16 میونسپل کارپوریشنوں اور ان کے 11 ہزار 995 وارڈوں سمیت کل 652 بلدیاتی اداروں کے لئے تین مرحلوں میں ووٹ ڈالے جائیں گے جس کے لئے کل 79 ہزار 251 امیدوار چناؤ لڑ رہے ہیں۔ x

## IFFI

بھارت کا 48 واں بین الاقوامی فلم فیسٹیول آج گوا کی راجدھانی پنجاہ میں شروع ہو رہا ہے۔ 9 دن کے اس فیسٹیول میں 80 سے زیادہ ملکوں کی تقریباً 200 فلمیں دکھائی جائیں گی۔ ہندی فلموں کے سپر اسٹار شاہ رخ خان اس فیسٹیول کا افتتاح کریں گے۔ اطلاعات و نشریات کی وزیر اسمرتی ایرانی افتتاحی تقریب میں شریک ہوں گی۔ یہ تقریب Bambulim میں ڈاکٹر شیماما پرساد مکھرجی اسٹیڈیم میں ہوگی۔

ہندی فلموں کی ممتاز شخصیت ایتنا بھ بچن کو اس فیسٹیول میں سال کی شخصیت کے اعزاز سے نوازا جائے گا۔ اس سال فیسٹیول میں کناڈا توجہ کا مرکز رہے گا اور وہ اپنی آٹھ حالیہ بہترین فلمیں پیش کرے گا۔ کناڈا کے سرکردہ

فلم ساز Atom Egoyan کو Lifetime Achievement ایوارڈ سے سرفراز کیا جائے گا۔x

### J&K WEATHER

جموں و کشمیر میں محکمہ موسمیات نے پیشگوئی کی ہے کہ ریاست میں آج شام تک آسمان جزوی طور پر ابرآلود رہے گا۔ کشمیر کو دیگر حصوں سے جوڑنے والی 300 کلومیٹر طویل سرینگر جھوں قومی شاہراہ پر ٹریفک معمول کے مطابق چل رہا ہے۔ البتہ Zojilla درے میں زبردست برفباری کے سبب لداخ کو کشمیر وادی سے جوڑنے والی قومی شاہراہ کل لگاتار تیسرے دن بھی بند رہی۔ اسی طرح جموں خطے کو راجوری اور پیر پنچال علاقوں کے راستے جوڑنے والی شوپیاں ضلع میں تاریخی مغل روڈ بھی لگاتار تین دن سے بند ہے۔ شمالی کشمیر کے بارہ مولہ ضلع میں SKI resort گلگر کشمیر وادی میں سرد ترین مقام تھا۔ وہاں کا درجہ حرارت منفی چار اعشاریہ 6 ڈگری سیلسیس تھا جبکہ لداخ میں رات کا درجہ حرارت کم ہو کر نقطہ انجماد سے نیچے آکر منفی 7 اعشاریہ 9 ڈگری سیلسیس ہو گیا۔x

### MUGABE

زمبابوے کے لیڈر رابرٹ مگابے نے اپنا عہدہ چھوڑنے کی بڑھتی ہوئی اپیلوں کے باوجود کئی ہفتے تک اپنے عہدے پر رہنے کا عہد کیا ہے۔ ٹیلی ویژن پر اپنے خطاب میں جناب مگابے نے کہا کہ وہ اگلے مہینے حکمران پارٹی کی کانگریس کی صدارت کریں گے۔

اس سے پہلے اُن کی پارٹی Zanu-PF نے انہیں پارٹی لیڈر کے عہدے سے برطرف کر دیا تھا اور انہیں 24 گھنٹے سے بھی کم وقت کی مہلت دی تھی کہ وہ صدر کے عہدے سے مستعفی ہو جائیں یا پھر مواخذے یعنی Impeachment کا سامنا کرنے کیلئے تیار رہیں۔ حکام نے بتایا ہے کہ Zanu-PF پارٹی نے سابق نائب صدر Emmerson Manangagwa کو صدر مقرر کیا ہے۔

جناب مگابے نے Manangagwa کو دو ہفتے پہلے عہدے سے ہٹا دیا تھا۔ اس کے بعد وہاں ایک کے بعد ایک غیر معمولی نوعیت کے واقعات ہوتے رہے اور زمبابوے کی فوج نے مداخلت کی تاکہ 93 سالہ رابرٹ مگابے اپنی جگہ اپنی اہلیہ Grace کو نہ لاسکیں۔x

### PUNJAB-SELF HELP GRP

پنجاب کے Maili گاؤں کے اپنی مدد آپ کرنے والے سندیہا گروپ کا تیار کردہ Rose Squash اب پارلیمنٹ کے ساتھ ساتھ عالمی پلیٹ فارمز پر بھی دستیاب ہوگا۔ کچھ مہینے پہلے پارلیمنٹ کی طرف سے گلاب کے شربت کی 500 سے زیادہ بوتلوں کی مانگ رکھی گئی تھی۔ امریکہ، کناڈا اور دیگر ملکوں سے بھی اس کیلئے مانگ آرہی ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ ہوشیار پور ضلع کے اپنی مدد آپ کرنے والے گروپ کی 14 خواتین کی زبردست کوششوں سے خواتین کو با اختیار بنانے کیلئے ایک مثال قائم ہوئی ہے۔x

### SYRIA-SUMMIT

روس اور ترکی نے شام میں خانہ جنگی ختم کرنے کی غرض سے سیاسی حل کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کیا ہے۔ ترکی

کے وزیر خارجہ نے چوٹی میٹنگ شروع ہونے سے پہلے ترکی کے شہر Antalya میں کل روس کے وزیر خارجہ Sergei Lavrov اور ایران کے وزیر خارجہ جواد ظریف کے ساتھ بات چیت کی ہے۔ چوٹی میٹنگ بدھ سے روس کے شہر Sochi میں شروع ہوگی۔ x

#### BOXING

گوہائی میں نوجوان خواتین کی AIBA کے بازی چیمپئن شپ میں بھارتی کے باز آج سے اپنی مہم کا آغاز کریں گی۔ ابتدائی راؤنڈ میں تین نوجوان کے باز مقابلہ کریں گی۔ 54 کلوگرام زمرے میں ششی چوڑہ ازبکستان کی کھلاڑی کا سامنا کریں گی جبکہ 60 کلوگرام زمرے میں میزورم کی VANLAL-HRIAPUII کوریائی کھلاڑی کے ساتھ کھیلیں گی اور 69 کلوگرام زمرے میں Astha Pahwa بلغاریہ کی کے باز سے مقابلہ کریں گی۔ اس چیمپئن شپ میں بھارت کا ایک 10 رکنی مضبوط دستہ حصہ لے رہا ہے۔ x

#### DAY CRICKET

سری لنکا کے خلاف پہلے کرکٹ ٹسٹ میچ میں بھارت کو مجموعی طور پر 230 رن کی سبقت حاصل ہوگئی ہے۔ اس طرح سری لنکا کو یہ میچ جیتنے کیلئے 231 رن بنانے ہوں گے۔ اب سے کچھ دیر پہلے بھارت نے 8 وکٹ پر 352 رن بنا کر اپنی دوسری انگلز کا کھیل ختم کرنے کا اعلان کر دیا۔ بھارت نے پہلی انگلز میں 172 رن بنائے تھے جبکہ سری لنکا پہلی انگلز میں 294 رن بنانے میں کامیاب ہوا تھا۔

#### DEFENCE - CONFERENCE

نئی دہلی میں فوجی ادویات کے سلسلے میں ایک کانفرنس ہو رہی ہے جس میں 80 ملکوں کے نمائندے شرکت کر رہے ہیں۔ فوجی ادویات سے متعلق بین الاقوامی کمیٹی کی 42 ویں عالمی کانگریس پہلی بار بھارت میں ہو رہی ہے۔ وزارت دفاع کی طرف سے جاری ایک بیان میں کہا گیا ہے کہ اس کانفرنس میں دوسرے بہت سے معاملات کے علاوہ مختلف خطوں میں فوجی طبی امداد اور فوجی ماحول میں صحت کو محفوظ رکھنے پر غور کیا جائے گا۔ x

#### INDONESIA- ARRESTED

خبر ملی ہے کہ انڈونیشیا کی پارلیمنٹ کے اسپیکر Setya Novanto کو ملک کے بدعنوانیوں کی روک تھام سے متعلق کمیشن نے حراست میں لے لیا ہے۔ انہیں الیکٹرانک شناختی کارڈ کی قومی اسکیم میں ملوث ہونے کی بنا پر گرفتار کیا گیا ہے جس کی وجہ سے سرکاری خزانے کو 17 کروڑ امریکی ڈالر کا نقصان پہنچا ہے۔ x

